

后禁酒时代:以茶代酒受热捧

元旦起再度严查酒驾 催生新饮酒方式,红酒热销

本报12月30日讯 元旦、春节即将来临,长沙市各大超市酒类专柜正值销售旺季,与此同时,湖南省公安厅交警总队决定自2010年1月1日起在全省范围内开展为期100天的道路交通安全管理冬季大会战,其中严查的一项就是酒后驾车。

喝与不喝两头为难

“喝酒是容易误事,但这逢年过节的,不喝点酒好像就没有那种喜庆的气氛了。”正在家乐福芙蓉店酒水专柜徘徊的李先生显然不愿做个绝对的“无酒精主义者”。

这也正体现了大多数人对酒既爱又恨的矛盾心理。

时至传统佳节,长沙各大超市商铺的酒类迎来了销售的黄金时段,一些高档白酒在价

格猛涨的情况下依然红火。

提起喝酒,杨憬一脸的无可奈何,“上个月陪客户喝酒差点喝得胃穿孔。”尽管如此,事业心极重的他还是表示,不可能不喝酒,只能尽量少喝。

保健酒、饮料走俏

“以茶代酒。”在麓山南路一中西餐厅上班的李艳称这是最近听客人说得很多的一句话,“喝酒的客人比以前少了,绿茶、咖啡和奶茶较受欢迎。”

29日中午,记者在开福区“巴乡石锅鱼”看到,店内酒柜上摆放的烈性白酒品种并不多,而中国劲酒、青岛纯生以及旺仔牛奶等挤占了大部分的地盘。

“嘉升名酒轩”副总经理张玉杰介绍说,“红酒的销量较之前有所提升。”

■实习生 张艳 记者 邢云



佳节将至,健康饮酒。(资料图片)

专家建议

严查酒驾催生新饮酒方式

省健康教育协会特聘专家周恩立表示:“并不是说完全不可以喝酒,而是要推崇一种健康的饮酒方式。适量地喝酒能起到促进血液循环、疏风活络等功效。而一些高品质的保健酒,度数比较低,在满足酒兴的同时还能起到一定的治疗保健作用。”每天一小杯红酒,有助于抗氧化、抗衰老。

经济信息

LG DD变频直驱电机 驰骋2009家电卖场



近日,笔者在走访卖场时发现了一个有趣的现象,虽然市场销售整体呈现颓势,然而LG洗衣机的销量却依然成为卖场内的一抹亮色。

究竟DD变频直驱电机的优点是什么,它到底会给消费者的生活带来什么样的实际利益呢?

普通的洗衣机使用的是有刷电机,由皮带传动动力,能量损耗大、噪音大、皮带容易老化。采用了DD变频直驱技术的LG洗衣机,实现了电机与内桶的直接结合,改变了传统洗衣机用皮带与皮带轮带动洗涤装置的传动方式,实现了电机动力的直接输出,使电机效能最大化。经过研发LG

电子将DD变频直驱电机的磁极增加到48个,远远超过市场上其他追随产品,突破性地提高了控制滚筒运转的精确度与稳定性,性能优良的DD变频直驱电机,不仅最大限度减少电机运转过程中无谓的能量损耗,还将洗衣机工作时的声音降到最小。LG洗衣机所采用的DD变频直驱电机敢于向消费者承诺10年质保,这无疑是令消费者信赖的最可靠的保证。

事实上,DD变频直驱技术在行业内仍然属于相对高端的技术,目前DD变频直驱电机的生产仍然掌握在少数几个外资厂商的手中,很多国内的洗衣机生产厂商并不能完全实现该技术的全面应用。而LG电子正是率先在中国研发并生产DD变频直驱电机的厂商,目前已经获得了30项技术专利,并一直在此项技术领域保持着长远的优势。与此同时,LG电子成功将这一技术应用于洗衣机生产,成为行业内率先采用DD变频直驱电机的洗衣机厂商。

美的微波炉 精品让利贺新春 购买五虎上将 可享三重礼

日前,笔者从美的微波炉电器事业部了解到,美的将携手各大家电卖场,隆重推出“五虎贺新春,健康蒸立方”大型优惠促销活动,五款贺岁微波炉借虎年之势闪亮登场,为消费者呈现一道丰富实惠的岁末让利大餐。

据了解,此次美的微波炉为答谢广大消费者,将从2009年12月20日至2010年2月21日期间提供全方位购物让利活动。凡参加活动的消费者,不仅可以享受微波炉“五虎上

将”的超值精品体验,更有多重优惠。

据美的微波炉负责人介绍:美的“五虎上将”分别为健康虎、幸福虎、吉祥虎、如意虎、发财虎。“五虎”秉承美的微波炉时尚美观、使用方便、操控智能、烹饪食物口感好的几大特点,同时又各具特色。

此次活动中,所有购买五虎贺岁指定机型的消费者,均可享受促销价和促销赠品,购买其中特定四款机型还可获赠“美的蒸蛋器”这双重好礼。而最诱人的是美的微波炉还特别推出了第三重优惠。凡是在终端参加以

10万重金 招募“度假参谋”

可望用个人名字命名专属线路

本报12月30日讯 用人命名的街道、菜式,甚至星球都司空见惯,但以人名命名旅游线路还是第一次出现在公众视野。近日,国内某知名在线旅行商宣布重奖招募“度假参谋”,最终入选的旅游达人将赢取总额超过10万元的旅游基金,并有望用自己的名字命名专属线路。

今年以来,邀请游客参与旅游行业各个环节的兼职或专职活动越来越多。如澳大利亚昆士兰旅游局通过互联网招聘大堡礁看护员,吸引了全球30万人上网关注;10月—12月,携程网、到到网、去哪儿网相继在全国招募“酒店私访团”、“酒店潜伏达人”、“酒店试睡员”等,免费考察五星级奢华酒店设施和服务,出现了最多5000人争1个人住名额的盛况。该知名在线旅行商近期启动招募的“度假参谋”,则成为旅行社企业全面与旅游者亲密互动的最新尝试。

■记者 谭斯亮 通讯员 杨勇

劲酒:药材直供,科技把关品质

保健酒中含有多种中药材成分,这些中药材产自何方?是否是安全种植?药材有无污染?怎样遴选优质药材?这些都是许多消费者关心的问题。

为了从源头上保证药材的质量,劲牌公司在各地产地地道药材的专属产地,建立了药材直供或种植基地,劲牌公司的技术人员长期驻守,定期指导药农严格按照国家

(《中药材生产质量管理规范》)标准体系种植和采收药材。劲牌在中药材选取过程中,严格按照《中华人民共和国药典》的规定标准予以验收,并实行随采随收的选材原则。另外,根据药材不同的保鲜要求,其所采购的药材分别存放在具有冷冻、冷藏和阴凉三种不同功能的库房里,以确保药材的新鲜程度。

旧换新活动的消费者,携带结婚证、准生证、出生证等有效证件的新婚夫妇及新生儿父母,集合三人或三人以上在微波炉淘宝官方旗舰店或终端卖场购物的团购客户,均可在原有促销价基础上再折100元,还能在获赠促销赠品的同时追加新春赠品。除此之外,消费者还可以通过携带在本报上刊登的美的微波炉报花优惠券,或在美的官网下载电子优惠券的方式,享受三重优惠。

业内人士认为,美的微波炉此番的精品策略和让利措施双重出击,势必掀起微波炉市场的岁末购物热潮。

为了确保每一味药材的地道,劲牌公司在中药材采集之后,运用中药现代化技术实现更高端的数字化选材,即通过中药指纹图谱技术的应用来鉴别药材的质量优劣,确保药材质量的相对一致性。由于这种量化的鉴定手段建立在中药化学成分系统研究基础之上,因此将其用于评价中药材以及中药制剂半成品质量,具有更加科学的真实性、优良性和稳定性,从而确保了每一瓶劲酒的优良品质。

岳阳市人民政府国有资产监督管理委员会 通海大楼资产公开处置公告

岳市产权告[2009]第3号

经岳阳市人民政府国有资产监督管理委员会批准,岳阳市国有资产经营有限责任公司决定公开整体处置岳阳市国有资产经营有限责任公司(以下简称市国资公司)所有的通海大楼一至三楼房地产权西半边1/3的产权。现将有关事项公告如下:

一、标的基本情况

根据《岳阳市市行政事业单位经营性资产脱钩移交实施办法》(岳办[2008]41号)文件精神,2009年9月23日,中共岳阳市委机构编制委员会办公室与市国资公司签订《资产移交协议书》,将其所属的位于金鹏东路通海大楼一至三楼房地产权西半边1/3的产权移交市国资公司。市国资公司现就该项移交资产公开整体处置。标的基本情况如下表:

| 资产位置 | 房屋建筑面积(m ²) | 土地面积(m ²) | 基本情况 | 保证金(RMB万元) | 起始价(RMB万元) |
|-------------|-------------------------|-----------------------|-------|------------|------------|
| 岳阳市金鹏东路223号 | 744 | 130 | 按现状出让 | 60 | 295 |

注:1、本标的整体转让;
2、本标的已经整体出租且租期未满,原租赁合同约定的权利和义务移交竞得人;
3、本标的的交付条件和方式及瑕疵说明详见竞买须知。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可申请参加。申请人可以独立申请,也可以联合申请。

三、本标的的公开处置采用有底价增价方

式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、处置方式

根据竞买申请人的报名情况,采取拍卖或挂牌方式处置,拍卖或挂牌的具体事宜详见竞买须知。

五、报名时间及竞买保证金到账截止时间

1、报名时间:公告之日起至2010年1月29日16时30分。
2、竞买保证金到账截止时间:2010年1月29日16时30分。
3、标的展示期:于标的坐落地在期内公开展示。

六、其他需要说明的有关事项,详见竞买文件。

七、联系方式与竞买保证金银行账户

(一)联系地址:
湖南省岳阳市总工会办公楼5楼512室岳阳市产权交易所有限责任公司
联系电话:0730-8388688
联系人:王建辉
(二)竞买保证金银行账户:

| 开户单位 | 银行账号 | 开户银行 |
|----------------|----------------------|--------------------|
| 岳阳市产权交易所有限责任公司 | 43001626066059999999 | 中国建设银行岳阳市分行建湘北路分理处 |

注:竞买申请人交纳竞买保证金需在进账单上明确注明竞买人的名称,并注明所交款项为竞买保证金,否则不予受理报名申请。

2009年12月31日

搭载NS双驱技术 松下原装变频空调开创冬季取暖新体验



据悉,在通程电器“六天六夜年度盛典”的岁末促销中,有超过100个知名家电品牌与通程电器就这场活动的出样标准、让利幅度达成系列合作协议,有超过数千款主流产品,在通程电器市内十一家门店倾巢惠卖。

近日,随着气温的一路走低,空调制暖的功效成为消费者的关注热点。据了解,松下原装变频空调搭载的NS双驱制暖技术,解决了传统空调在低温条件下制暖时断时续的难题,室内始终暖意融融。元旦脚步临近,很多消费者都计划借卖场节日优惠之机,选择一款称心如意的空调,温暖冬季的家。

变频空调制暖引关注

据悉,目前市场上大部分制暖电器耗电量,制热慢且不均匀,很难满足消费者冬季制暖的需要。普通空调,在节能和制热效果上要优于其他制暖电器,但在低温制暖时会忽冷忽热,取暖效果大打折扣。

时下,节能环保的低碳生活成为一种时尚,而今年开始普及的变频空调,在制热性能上有很大的提高,在满足了消费者寒冬取暖需要的同时,又提升了消费者室内环境的综合品质,受到消费者广泛的关注。

节能50%,松下原装变频空调受青睐

目前空调市场上,由于受国家节能政策与厂商追捧等因素影响,“变频风”越吹越猛,几乎涵盖了每一个空调品牌,这也给选购变频空调的消费者出了一个不大不小的难题。

据悉,变频空调源于日本,并且在日本早已普及。

而松下原装变频空调凭借核心的变频技术和领先的品质,多年来一直稳居日本变频空调市场销量第一。在我国,松下原装变频空调更是受到了追求品质生活消费者的青睐。

据松下空调技术人员介绍,松下变频空调产品最核心的部件压缩机和控制板都是自行研发和制造的,因此在变频技术上具有得天独厚的整合优势,能够根据空调运转状态,进行精确调控,节能效果高达50%,轻易达到国家一级变频能效等级。

高科技打造高品质生活

据悉,松下空调有着50年空调历史,25年变频研发和制造经验,凭借着不断升级换代的产品和日益精湛的尖端技术始终领跑着变频空调技术的发展,也为都市人的高品质生活亲力亲为。

松下尊铂系列空调在原装变频技术的基础上,首创NS双驱制暖技术,完美的实现了冬季空调制暖和化霜的同步进行,因此较传统空调制热更省电、更安全。